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Xxomoc Epyootnplov

[lpapixn emiAvon pofAnudtwy TNpoppixod
[Mpoypoppotiopot (IITID)
ue MatLAB®

Xx0mbg Tov gpyaaTnEiov elval:
@ 1 oyedioomn NG EPLXTNG TEPLOYNG VOGS TTPOBANUOTOG YOOUULXOD
TEOYQPOUUOTIOUOD X0

@ 71 eVpeam TN BEATLOTNG AVGMG TOL TTPORBANULATOS
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[Tp6RAnuo Tpoppixob Tpoypoppoatiopod (ITFTI)

o Afveton 1o mapoxdtw ' pe avtixetpeviny) cuvdptnon
max z = dx1 + 3x2
AT OO TOVG TTEPLOPLTLLOVG

3x1 + bxo < 15
561 + 2x9 < 10
X1,x2 >0

e Oérovpe va Bpodpe to Levyog (x1,x2) TOL TANEOL TOLG
TLEPLOPLOULOVG XOL YOG ETILOTOEPEL TNV UEYOAVTEEY TLUY TOU Z.
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loopLxn emiAvon TII'TI

o Apyxd, oxedidlovpe toug GEoveg X'x xal y'y xan eLdixdTEQN TO
TPWTO TETAPTNLOELO.

@ To ebpoc Ty aEdvwy emAéyovpe va eivor [—1,10].

clc
clear

plOt([_lr 10]/[01 O]r'k'/[or O],[_l, lO],'k')
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loowpLxy emiAvon TIITI
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loopLxn emiAvon TII'TI

o 'Emerta, Bploxovpe tor xaTdAANAQ onuelo Twy evbetwdv
(TtEELOPLOP.GIY) YLOL VoL TG OYESLAGOVYE.

o EmAéyovpe tor onpelo pe tetunueéveg x1 = —1 xow x; = 10 yLo
vo oyedtaotel 1 evbelor 610 VPO TWY AEGVWY.
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loopLxn emiAvon TII'TI

o Mo Tov mpwTo TEPLOPLOUO

3x1+5x9 —15=0
x1:—1

18
. 1 2°
doar (1.7 )

o ['a va Bpodue ta onueior TOUNG YENOLLOTIOLOVUE TNV EVTOAN
solve wg €kng

18
}:>—3+5x2—15:oz>x2:E

syms x1 x2
[x,y]=solve ('3*x1+5*x2-15", "x1+1")

TO OTtO{O ETLOTPEPEL
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loopLxn emiAvon TII'TI

o [ tov mpwyTo TTEPLOPLOU.O
3x1+5x9—15=0
X1 = 10
cpo (10, —3)

o ['a va Bpodue tar onueior TOUNG YENOLLOTTOLOVUE TNV EVTOAN
solve wg €kng

}:304—53(2—15:0:3(?2:—3

syms x1 x2
[x,y]=solve ('3*x1+5*x2-15", "x1-10")

TO OTTOLO ETTLOTPEPEL
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loopLxn emiAvon TII'TI

@ [t tov dedTtepo TTEPLOPLOUO

5x1+2x9 —10=0
X1 = -1
15
, b
apo 5
o ['a va Bpodue tar onueior TOUNG YENOLLOTTOLOVUE TNV EVTOAN
solve wg €kng

15
}Z>-5—|—2X2—10=OZ>XQZE

syms x1 x2
[x,y]=solve ('5*x1+2*x2-10", "x1+1")

TO OTtO{0 ETLOTPEPEL
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loopLxn emiAvon TII'TI

o Il Tov dedTEPO TTEPLOPLOWUO
5x1 + 2x9 —10 =0
X1 = 10
cpa (10, —20)

o ['a va Bpodue ta onuelor TOUNG YENOLLOTIOLOVUE TNV EVTOAN
solve wg €kng

}:50+2x2—1020:x2:—20

syms x1 x2
[x,y]=solve ('5*x1+2*x2-10", "x1-10")

TO OTTOLO ETILOTPEPEL

X =
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loopLxn emiAvon TII'TI

o Yyedtalovpe Tig evbeieg pall pe Tovg aEoveg

clc

clear

plot([-1, 10],[0, O],'k',[O0, O], [-1, 10]1,'k")
hold on

plot([-1,10]1,[18/5,-3])
plot([-1,10]1,[15/2,-20],"'g")

hold off
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loowpLxy emiAvon TIITI
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loopLxn emiAvon TII'TI

@ Me tv evtoAn axis xabopilovue T0 €DPOC TWY EOVWY TNg
YOOUPLXNG TToPATTOOG

clc

clear

plot([-1, 10],[0, O],'k', [0, O], [-1, 10],'k")
hold on

plot([-1,10],[18/5,-3])
plot([-1,101,[15/2,-201,"'g")

axis([-1 6 -1 6])

hold off
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loopLxn emiAvon TII'TI

o ['a [N va Bpodue to onueio Toung

X1:E
3x1+5x9 —15=0 e 19
5.X'1+2x2—1020 45
x2:1_9

o ['a va Bpodpe to onpeio TOUNG XENOLULOTTOLOOUE TNV EVIOAN
solve wg ekng

syms x1 x2
[x,y]=solve ('3*x1+5*x2-15", "5*x1+2*x2-10")

TO 0Ttolo ETLOTPEPEL

x:
20/19

45/19
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loopLxn emiAvon TII'TI

@ Me T evtoAy text ovoudlovpe Tor oNpEiot TNG YOOPLYNG

TOPACTOONG

clc

clear

plot([-1, 10],(0, O],'k"', [0, O],[-1, 10],"'k")
hold on

plot([-1,10],[18/5,-31)
plot([-1,10]1,[15/2,-20],"'g")
axis([- l 6 -1 6])

text (0,0, '0(0,0)")

text (0 A (0O, S)W

text(20/l9 45/19, 'B(20/19,45/19) ")
text (2 C(2,0)")

hold off
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loowpLxy emiAvon TIITI

0 (0;0) (2:0)
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loopLxn emiAvon TII'TI

@ Me tv evtoAn] £111 “yeullovpe” e YPWUo ULo XAELOTY
TTOAVYWYLXY] TTEPLOYT

clc

clear

plot([-1, 10],[0, O],'k',[0, O], [-1, 10],'k")
hold on

plot([-1,10],[18/5,-31])
plot([-1,101,[15/2,-201,"'g")

fill([O 0,20/19,2,01,1[0,3,45/19,0,01,'y")
axis([-1 6 -1 617)

text (0, O(0,0)')

text (0, A (0, 3)')

text(20/l9 45/19, 'B(20/19,45/19) ")

text (2 C(2,0)")

hold off
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loowpLxy emiAvon TIITI

0 (0;0) (2:0)
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loopLxn emiAvon TII'TI

@ TéMlog, 0plloLUE TNV OVTLXELULEVLXY CLYAPTNOT WG inline
ovvéptnoy Tov Matlab xot vroAoyilovpe TV TLUY NG
OVTLXELLEVLXNG OLVAPTNOYNG YLow &b onueio.
f=inline ('5*x1+3*x2")
£(0,0)
ans =
0
£(0,3)
ans =
9
£(20/19,45/19)
ans =

12.3684210526316
£(2,0)
ans =

10
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loopLxn emiAvon TII'TI

o Emopévwg, to onueio

L2 4
1= 79" 19

elvar  Adon tou III'TI

@ UE TLUN TNG OVTLXELUEVLXTG GLYAOTNONG

zZ= % = 12.3684210526316
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o Afveton 1o mapoxdtw ' pe avtixetpeviny) cuvdptnon
max z = 2x1 + 2x9

AT OO TOVG TTEPLOPLTLLOVG

26 + x9 < 4
2x1 + 3xo < 7
x1,x2 >0

o No oyediaotel 1 €QLXTY TEPLOYYN TOV TTEOPRANUATOS XOL VO
Bpebei n Adon Tov.

Ap. Anunteng Bapo Toapuixds Tpoypappoatiouds (E 1) Méptiog 2015



Aoxnon - Adon

@ Arnutovpyovpe to m-file

clc

clear

pelot([-1, 10],[0, O],'k',[O0, O], [-1, 10],'k")
hold on

plot([-1,10],[6,-16])

(
plot ([-1,101,[3,-13/31,'g")
fill([O 0 5/4 2 01,10 7/3 3/2 0 01,'y")
text (0 (0,0) )
text(O 7/3 B(0,7/3)")
text(5/4 3/2 '"C(5/4,3/2)")
text (2 D(2,0)")
hold off

axis([-1 5 -1 51)
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Aoxnon - Adon

0 A(D-O) Do
66} 2:0)

Toopuixdg Mpoypop.otiop.



Aoxnon - Adon

@ YToAoyllovpE TNV TLUY TNG AVTLXELUEVLXTG CLVEPTNONS YLo xAbe
onuelo.

f=inline ('2*x1+2*x2")
£(0,0)
ans =

0
£(0,7/3)
ans =

4.66666666666667

£(5/4,3/2)
ans =

£(2,0)
ans =
4
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Aoxnon - Adon

o Emopévwg, to onueio

elvar v Adon tou III'TI

@ UE TLUN TNG OVTLXELUEVLXTG GLYAOTNONG

—— =55
S
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